H 31aipeon oToug 3ekadikoUg api8uouc

Q. Aigpeivnon
1. YnoAoyiloupe 1o TnAiko 2,4 : 4.

e  XpnolonoloUpe TO HOVIEAD avanapAoTaongc,
yia va Bpoupe To TnAiko 2,4 : 4.

e Eivai24:4= . ....c.cco...... )
2. YnoAoyiCoupe to nmnAiko 3 : 0,6.

o’ TpOTog: YnohoyiCouue nooeg popeg Xwpd 1o 0,6
oTIc 3 aképaieg povadeq. Emopévwg 3:0,6 = ... .

B” Tpomog: Kavoupe Tnv npdgn akoioudwvtag Tn oupBouin Tou Nikou.

MnopoUpe va peTatpgoupe
TOV DIAIPETN O PUOIKO
apBud ka1 Tautdxpova va
aA\aGEoupe Tov SlaLPETEO.

N

3. H AyyeAikr) 8€AeL va popdoel eticou oe 4 Baldkia 134 ypappdpla pappeddadag.
MNéoa ypappdpla papperddag 8a Baiel oe kdbe Baldkl;

ses B > ulnrape wwe n okéyn Tou Nikou pac odnyei oTnv

kaOeTn mpaén.

©a Bpw €va noAanidoio Tou 4

Agou givai 4 BaZdkia,  TOU TANOIGTEL OTO 134.

fa kévw SIadOYIKES 4 x 30=120 (uévouv 14), 4 x 3=12

apaipéoeic Tou 4 and  (HEvouv 2), 4 x 0,5=2 (pévouv 0).

TO 134. Apa oe kGBe Balaxt 8a Bdoupe
33,5 ypaupdapa pappeAadag.

&
\

Amé Tov Tpémo Tou Nikou = aoTnv KABeTn MPAEN TNG Siaipeong

4 x 30 = 120 povddeg 30 popéeq (3 dekadeq) XwpdeL 1o 4 oto 134. 134 4
4 x 3 =12 povadeqg 3 popeg (3 povadec) xwpael to 4 oto 14. L 33,5
To unidhotmno elval 2 povadeg | To undAolno elval 2 ovadeg Tou TIg 14

TIOU TIG LETATPEMOUNE Ge 20 | LeTOTPENOUle o 20 dgkata. -12

deEKaTa. 20

4 x 5 = 20 dekara 0,5 popéq (5 dkara) XwpdeL To 4 oTo 2.

4. XpnoponoloUpe Ty apIiOPOPNXavh TOETNG, YA va UMOAOYICOUPE Ta MnAika:
. Y.825:1.000 = ..........

a.825:10 = ...ociiimn B.825:100 = .......

D 825 1 0,1 = coveinsnns £. 825001 = ccsnun

. or.825:0,001 = ...............



H 31aipeon oToug dekadikoug apiéuoug EVéTI‘]TG 5

Baoikég padnMaTIKEG EVVOIEG Kal Mapadeiypara

dlepyacieg

MNa va dlapéooupe pualkolg 1] dekadikolg aple-
loug Le qualkoug 1] dekadlkoug aplBuoug, Jro-
poUe va epyacToule, OTwg Labaue, Ue mohhoug

TpAnoug.
Ze Ma ,Kéeam BLIO.[pSOT] ’FPUOLKOU 1] BekadikoU 7 4 3.48|4
aplBPoU HE PUCLKO aplBuo: — —
a. Blalpolple TIC aKEpaleg Movadeg, -4 1,75 -0 0,87
B. LETATPETMOUE TO UTIOAOLNO CE BEKATA KAl TIPO- 30 34
gBg€ToulE TAUTOXpova Ta SEkara mou Umnopel
va xeL 0 AlaIpeTEoC, & ﬁ
y. Baloupe UMOBIACTOAT OTO TNAKO, yiari ueTd 20 28
Blalpoulle Ta BEKATA NG aKEpalng Hovadag, 20 28
8. Slalpoupe Ta d8KaTa TG Povadag, EE— —
£. UETOTPEMOUE TO VEO UTIOAOINO OF EKATOOTA, 00 00

TIPOCBETOULE TA EKATOCTA TIoU UMopsl va £xel
0 AlapeTéog Kal guvexifouple Tn dlaipean).

ZTn dlaipean, av MOAAANMAQCIACOUUE ALCLPETED 3,2:0,25 = (3,2x100) : (0,25x100) =
Kal Blalpgn e Tov [Blo aplBue, To mmilko dev ak- =320:25 =128
Aadgel.

‘Orav duaipolpe evav QUOLKG 1) Bekadiko aplBuo 3.4:10=034
ue 10, 100, 1.000, 0 apBuoG HiKpaivel, avtioToxa, 3.4:100 = 0,034
10, 100, 1.000 gopég. EMopévig n UNodLacToA) 3:1.000 = 0,003
petakweltal, avriotoixa, 1, 21 3 8€oelg aplotepd.

% Epappoyn
Na umohoyioeTe 10 TAiKo 2,48 : 4.
a’ Tpomoc: Xwplfoupe Tig 2 aképaleg povadeg, Ta 4 dekara

KalLTa 8 ekarootd oe ... {oa pépn. Emopdving2,48:4 = ... 2484

IlllllérIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIéé

B” Tpomoc: Kavoupe T Slaipean kadeta.

@ AvaoToxaopog

1. Orav dlaipodpue gvav BekadLko 1] QuUOLKS aplBpo pe 1o 0,1 1o 0,01 1 1o 0,001, 1o TAiko sival
HikpdTepo 1] LeyaAUtepo amo Tov dlalpeteo; EEnyouue v andvinor] Jag.

2. Tdre 1o mmAlko uiag dlaipeong elval Likpdtepo ano 1o 1;
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